

资讯南京 Nanjing

最全面最及时的实用资讯

南京电信精心打造综合信息服务门户网站 衣食住行尽在nj118114.cn

今天,由南京电信精心打造的南京综合信息服务门户网站 www.nj118114.cn 正式上线了。目前,该网站设有餐饮美食、休闲娱乐、便民服务、购物前沿、家居装修、地图找店、社区信息化和同城交易等八个频道和一个百事通论坛,汇集了南京本地 6 万余家商户信息。你只要登录 www.nj118114.cn,就能在第一时间获得丰富的南京信息资讯和周全的综合服务。

贴近百姓的城市生活向导
www.nj118114.cn 汇集了南京本地的餐馆、家装、购物、便民机构、娱乐场所等共计 6 万多家商铺,大到苏宁、新百、苏果这样的商业巨头,小到冲印、杂货、开锁修车等市民生活中必不可少的小店小摊,甚至一些冷门的店铺信息也能在这里查询到。网站不仅提供店铺的详细地址、联系电话、经营特色等基本信息,还能提供商家优惠打折公告

等信息。
除提供商业信息外, www.nj118114.cn 还提供各类公共服务信息,如公交线路、火车班次、股票信息、天气预报等,还有综合地图搜索、周边查询、优惠公告等以及顾客点评、百事通论坛、站内留言、个人空间相册等互动功能。
中小企业优质电子商务平台
www.nj118114.cn 还为消费者与南京中小企业之间搭建起一个稳定、集中、优质的本

地综合服务平台,从而实现广大本地中小企业营销渠道的有效延伸和拓展。“一台电脑,一根网线,一次注册”,南京市中小企业就能立刻在综合信息服务网站上免费拥有自己的电子门面。同时,通过网站所提供的店铺管理功能,企业还能及时发布、更新产品图片、宣传视频、企业公告等,多层次、全方位展现企业的业务产品、服务风貌、文化内涵。
快报记者 郭芷冰

生活提醒

停气预告
3月28日13:00至17:00下列地区停气:中山东路311-1号、522号、524号、526号、323号、532号、534号、明故宫2号、6号、8号、12号、清溪花园、御道街(12号、28号)、714厂幼儿园、电子部南京55所(食堂)、瑞金路派出所、御道街小学、东安门村、前半山园、半山花园、李府街、南京蔬菜食品总公司、南京市轻工机械厂、中山门南京工业职业技术学校、南京体工队等一片;长虹路439号15幢等一片。**港华**

停电预告
3月29日7:00-12:30停古林线、国防线、江苏路线,范围:十四所及生活区(另一路祁家桥线)、机械专科学校及宿舍、童家山、工程学院、真空泵厂、蓝舰房产、无线电工业学校、光辉实业、十四所(另一路古平岗线)、古平岗,电信马鞍山分局、省委行公署、古林饭店、天津新村、人防办公室等;8:00-12:00停朱坊线、孙赵线,范围:东沟镇西部地区、北部地区;8:00-12:00停芳炆线部分,范围:金陵化工、惠生临时电、南京制药厂、空气化工产品等;13:00-17:00停张窑线、高压线部分,范围:东沟镇东南部地区,瓜埠镇封林窑厂、大周、李四等。**南京市供电公司**

好车需配好电池 一电电池奉献春季优惠

近年来,电动自行车发展势头异常迅猛,用户群不断增加,但大多数用户比较关心车的外形和速度,而没有发现电动自行车的动力源——电池才是其最大消费。业内人士分析说,只有好电池才能让你的电动自行车行驶得更加畅通。
据悉,香港一电电池自登陆南京市场后,其各专卖店的销售持续火热,一度出现了脱货的情况。生产该电池的厂家是隶属于一电实业(香港)有限公司旗下的一电实业有限公司。一电电池的有关负责人告诉记者,一电电池是不含有毒物质的高效、绿色能源。它不需加水补液,安全性更高,使用寿命更长,待电时间更长,无流动的电解液,运输也很安全。
为回报消费者,一电电池特推出优惠更换电池活动,并赠送电池隐形防盗报警器,免费安装,机会难得,欲购从速。**快报记者 闫弋**

春季家装节热力升级 3C 旅游节盛大开幕

苏宁电器劲掀家电让利高潮

继上周春季家装节开幕后,本周苏宁电器又高调推出3C家电旅游节,届时,苏宁手机、数码、电脑产品将有一系列优惠活动。
苏宁春季家装节本周又追加推出新的优惠活动,如家电以旧换新,再加上各类产品价格的大幅优惠,其中1P空调跌破1600元,名牌180升冰箱跌至1500元以下,购买32英寸以上平板彩电,更有价值2980元的雅佳音箱相送。购买冰箱、洗衣机、空调、热水器、彩电等家

电产品,即送3C产品的优惠券。另外,本周末苏宁多家店面还推出专场家装团购活动,优惠力度也将达到3月份的最高潮。
针对春季出游的消费需求,苏宁将于本周末启动主题为“3C在手任我行”的大型3C旅游家电节。苏宁各大门店的手机、数码、电脑等产品均会让利销售,优惠幅度50-500元,购摩托罗拉指定手机,还可获赠4月19日周杰伦南京演唱会门票,购数码、电脑产品则有空调被、电

饭煲等超值礼品相送。苏宁开展的丰富活动也进一步推进了3C产品的销售,如苏宁数码事业部主办“春之韵”摄影大赛,为南京的摄影爱好者提供一个交流平台;电脑事业部在南京各大高校开展的校园代理招募活动,为高校学子提供实习和勤工助学的机会,高校学生凭学生证来苏宁即可获赠电话卡和上网卡各一张。下周,苏宁商茂广场店还将迎来开业百日庆典,苏宁仍将投入大量资源,倾情回馈广大消费者。
快报记者 史丽君

定金3倍翻,空调最高让利1800元

五星引爆新居节团购专场

本周,五星电器“新居电器节”正式启动。从今天下午4点开始,五星经过精心策划组织准备的“新居人群大型家电团购”活动将提前在全城13个门店引爆。五星表示,购空调、冰洗、彩电、厨具可参加“定金3倍翻”活动。针对热点品类空调,五星最高让利将达到1800元。
据了解,自从“定金3倍翻”周一推出以来,已经有5000多人采取电话或直接影响到卖场预存定金的消费形式

参加活动,其中直接预存最高金额500元的占到这部分人群的1/3。参加该活动的消费者,购空调、冰洗、彩电、厨具家电在原优惠价格的基础上,预存50元可以享受3倍的套餐优惠升值,即50元可抵150元使用,用于2000元到5999元的消费,最高预存500元得1500元可用于购20000元以上的家电。为了扩大团购的促销力度,在正常使用3倍定金的基础上,还能再享受9.3折到9.6折

的优惠。
五星卖场里所有品牌的空调都参与此次新居团购,五星电器南京分部空调部长徐滔透露,五星将保证所有参加团购的人都能买到物超所值的空调。在价格优惠的基础上,消费者更能放心享受五星提供的空调增值服务,如五星售后率先推出的空调“拆、运、装一条龙服务”,一次上门服务到位,为顾客节约费用和时间。
见习记者 王凡

“春暖花开”爱在身边

南京国美四场家电购物节礼遇消费者

国美“春暖花开家电购物节”即将在4月盛大开幕,着力为消费者打造一个清明节日前后的黄金购物期。为此国美在全国市场投入了180亿资源,并继续升级“诚久保障”和“抑价返利”力度,最大限度让利消费者。南京国美负责人表示,让利活动即日已经开始,消费者马上就可以享受到节日优惠。

国美电器本次春季家电购物节的制胜点放在“让利”和“服务”上。四场家电购物节突出“爱”与“关怀”的主题,分别以“家装家电套系”“精品数码”“奥运专用彩电”“特价空调”为主推产品,以“抑价销售配合优质服务”引领整个购物节,并推出更多“抑价补贴”和“赠品返利”活动,在确保产品质量的

基础上,将更多更便宜的新品家电让利给消费者。同时升级诚久服务力度,落实9天内不满意退货,19天差价双倍补偿,39天退换货同时给予补偿,99天换货还赠大礼的“诚久保障”服务。推出“预售卡”服务,1-8-100空调速递工程,服务金卡,团购优惠等众多服务内容。
快报记者 杨坤

2008年结婚什么时候买金首饰更划算

“金价下来了,想买首饰这两天可是个好机会啊。”准新郎小章说,上周金价大幅回调,让准备购买黄金饰品的自己喜出望外。可是昨天黄金价格又出现强劲反弹,金价的走势不定让准备购买黄金首饰的新人有些捉摸不准——金价走势受国际影响很大,牵涉因素较多,普通消

费者根本难以判断行情走势。笔者从宝庆银楼了解到,当前南京的黄金价格为每克268元,在全省相对较低。业内人士分析,如果不是用来投资,对于确实有首饰购买需求的人来说,当前的黄金首饰的价格还是比较合适的,因为短期内金价大跌的可能性不大。作为南京乃至江苏省内

的珠宝领军企业,宝庆银楼认为自己有义务稳定黄金饰品市场价格。值得一提的是,今天宝庆银楼江宁三店即将在江宁上元大街开门迎宾,宝庆银楼根据江宁市场特点和江宁当地顾客的消费习惯,从总部调来大量货品,以满足消费者需求,让每一个顾客均满意而归。

五大同级车同场竞技

斯柯达明锐邀您参加同级车 PK 试驾盛宴

经过将近一个月的组织和准备,周六、周日,南京宝铁龙斯柯达专营店举办的明锐多款同级车 PK 试驾汇将正式上演。据主办方介绍,目前报名的人数高达400多人,为此,主办方特意在南京市区以及斯柯达专营店开设4个大巴停靠点接送客户。

五大同级车 同场竞技
宝铁龙斯柯达专营店负责人透露:本次明锐同级车 PK 试驾汇中,欧系、日系、美系车将聚集一堂。作为消费者关注度较高的热销车型,上海大众斯柯达明锐将肯定出现在此次 PK 试驾汇中,同时,参与者还能试驾到其他主流品牌的 A 级车,在本次 PK 试驾汇中还极有可能看到斯柯达的“同门兄弟”,以及一款以外观著称的法系车也有可能在现场出现……

静动态对比 理性购车
举办同级车 PK 试驾

汇,为消费者打造理想选车购车平台,对经销商来说是一次挑战和考验,据介绍,静态比对将分两部分进行,斯柯达大讲堂将邀请国内著名讲师现场剖析讲座;同时,在静态比对外五大同级车将为消费者提供全方位的比对。在静态比对结束之后,现场的消费者可以进入动态对比环节,亲身感受五大同级的现场表现。

你还在为买车左右为难吗?就在周六、周日,南京宝铁龙邀您亲临斯柯达明锐 PK 试驾现场!

据介绍,斯柯达明锐为您准备了丰富的奖品和趣味休闲环节。现场订购明锐者将有意想不到的惊喜和优惠。参与热线:52639827,52639805,网络报名:csjauto.com(车视界汽车网)、js.pcauto.com.cn(太平洋汽车网·江苏站)。雪儿

宝铁龙运通邀您垂钓

3月22日,由江苏宝铁龙运通4S店举办的“第一届宝铁龙思域杯钓鱼大赛”首战告捷。活动当天,天空中飘着丝丝细雨,更增添了垂钓的情趣。兴致盎然的20位选手在水边一字排开,亮出各自的绝招。虽是单调的钓鱼运动,选手们脸上荡漾的笑容却表达了愉悦的心情……

在活动结束后,胜出者不仅获得了可喜的“战利品”,更是获得了决赛权。

笔者从宝铁龙运通4S店得知,本次钓鱼大赛现阶段继续接受报名。只要报名成为参赛选手均将获赠5斤

鱼券。比赛分为初赛和决赛,比赛时间为一个小时,每轮比赛设立三个单项奖:数量第一名、总重量第一名、单尾重量第一名,比赛时4位选手配备一名工作人员,负责计分计时工作。初赛将分4周进行,每周一轮比赛,初赛三个单项第一名的选手将进入决赛,宝铁龙店将为进入决赛的选手在比赛中所钓的鱼全部买单。进入决赛的12名选手中同样产生数量第一名、总重量第一名、单尾重量第一名三个奖项。如果您幸运进入了决赛,还将有价值千元的惊喜大礼派送!宁雪

加拿大投资移民政策巨变

南京和中和定于3月30日下午2点在金陵饭店举办2008年度南京首场大型加拿大投资移民新政解析说明会,届时特邀加拿大魁北克省律师协会资深大律师 Antoniu Favreau、上海和中加籍移民专家 Leo 现场主讲,精辟分析加拿大投资移民最新政策与动向,对加拿大养老医疗福利,子女教育,房产投资等做全方位深入讲解。讲座现场南京和中和资深顾问、外籍律师及客户服务精

英团队同时为您提供移民留学专场服务。和中和专家提示:没有最好的项目,只有最适合您的项目,和中和以最丰富、最权威、最具实力的团队,为您提供最适合的选择。

讲座当天和中和咨询业务的客户,可免费获赠最新一期《出国与就业》专辑,数量有限,先到先得。讲座名额有限,敬请预约,恕不接待临时来访。
预约专线:84726518
24小时移民热线:13913995503

软件测试人才缺口庞大

“软件测试人才需求加大主要受我国软件产业升级的影响。”著名计算机专家谭浩强说,作为工业化产品质量的“把门”者,软件测试工程师成为软件开发企业必不可少的技术人员。

目前,国外软件企业开发与测试人员的人数比为1:1,微软更达到了1:2。而国内这一比例为5:1至10:1之间。据劳动保障部门调查,国内120万软件从业人员中,能担当软件测试职位的不超过5万,与之对应的是国内30万软件测试人才缺口正以每年20%的速度递增。
目前,市面上具备系统规范培训能力、较好满足企业需求的培训机构仍只有北大青鸟等几家才有专业的软件测试人才培训课程。

北大青鸟IT教育CEO杨明说:“为了推出适合的软件测试教材,北大青鸟依托既有的软件培训优势,花了足足两年的时间来准备。”杨明解释道,在开发BTEST培训课程体系的过程中,北大青鸟 APTech 走访了国内外近千家软件企业,这些企业对于软件测试职位的技能需求“元素”成为BTEST(软件测试工程师培训)的“DNA”属性。杨明表示,北大青鸟希望BTEST能尽快批量培养出符合企业需求的软件测试人才,即将发布的BTEST2.0也将体现出北大青鸟在测试方面的不懈努力。
电话:025-86976000
地址:中山南路89号(新街口)江苏文化大厦22F